
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

Код і назва дисципліни  1-035-2-4 Практикум з пунктуації російської мови 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої 

програми) 

Філологія 035, ОП «Російська мова та література», 

«Українська мова та література» 

Кафедра  Загального та слов’янського мовознавства 

П.І.П. НПП (за можливості) проф. Куварова Олена Костянтинівна 

Рівень ВО  перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  другий 

Мова викладання  українська, російська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 знання російської мови в обсязі шкільного курсу 

Що буде вивчатися  Правила вживання розділових знаків у російській мові 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Володіння пунктуаційними нормами є показником 

нашої культури мовлення. Використання розділових 

знаків є суспільно значущим, тому що воно забезпечує 

однакове для автора й читача розуміння письмового 

тексту. Неправильна постановка розділових знаків або 

їхня відсутність ускладнює сприйняття інформації, 

спотворює її зміст. Так, письмовий текст без 

розділових знаків людина читає в 4–5 разів повільніше, 

ніж пунктуаційно оформлений текст.   

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Правильно використовувати розділові знаки в 

письмовому тексті, знати можливості варіювання 

розділових знаків, розуміти сучасні тенденції розвитку 

пунктуаційних норм російської мови. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 Володіння пунктуаційними нормами необхідне під час 

створення письмового тексту, літературного редагування 

тексту, а також у роботі коректора та перекладача. 

Інформаційне забезпечення 

Робоча програма дисципліни, підручники, навчально-

методичні посібники, тести, завдання в електронному 

форматі. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Практичні 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  25 

Мінімальна кількість здобувачів 

(для мовних та творчих дисциплін) 
15 

 


